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福建省教育厅关于做好2012年普通高校
毕业生和在校生征集入伍工作的通知

各设区市教育局、平潭综合实验区管委会办公室，各高等院校：

    根据国防部征兵办公室、教育部高校学生司《关于加强高校毕业生和在校生征集入伍工作的通知》（国征〔2012〕10号）精神，为认真贯彻落实省委、省政府2012年冬季征兵命令，切实抓好高校毕业生和在校生（以下简称大学生）征集入伍工作，现就有关工作通知如下：

一、明确目标任务，加强组织领导

（一）各级教育行政部门和高校要充分认识做好高校征兵工作的重大意义和目标任务，紧紧围绕大学生征集比例不低于20%的工作目标，进一步强化政治意识、责任意识和忧患意识，明确征集工作的目标任务。

（二）现在已经临近大学生入伍体检、政审的重要时间节点，时间非常紧迫，各高校要健全征兵工作组织机构，形成主要领导负责、相关部门人员参加、学校武装部或学生管理部门主抓的工作机制，明确任务，落实责任，确保每项工作、每个环节，都有时间表、路线图、责任人。

二、大力宣传发动，加强教育引导

（一）各级教育行政部门和高校要采取多种形式，调动各方面宣传教育资源，特别是充分发挥高校学生工作队伍特别是班主任、辅导员的积极作用，把工作做到每一个班级、宿舍，大力开展征兵宣传和国防教育活动，讲清当兵义务、很光荣，讲清当兵能成才、有发展，讲清当兵不吃亏、得实惠，营造当兵的良好氛围。
（二）各高校要重点宣传大学生参军入伍的优惠政策，特别是对大学生服役时间作为基层工作经历、大学生士兵考学提干、补偿学费代偿助学贷款等与大学生切身利益紧密相关的重要政策，激发大学生参军入伍的内在动力。

三、抓住重点群体，提高征集质量

各级教育行政部门和高校，要精心组织筹划，抓住重点群体和关键环节做工作。

（一）2012届毕业生：要充分考虑预征与征兵时间相隔半年的影响，采取有效措施巩固预征成果，防止预征对象流失。征兵开始前，高校要准确掌握预征对象联系方式，提醒应届毕业生预征对象将户口迁回入学前户籍所在地，通知每一位预征对象携带《登记表》和《申请表》，到入学前户籍所在地县级兵役机关报名应征，切实抓好预征与征集工作的衔接。
（二）2013届高职（专科）毕业生：要将征集工作重点放在这个群体，按照规定完成专业理论课程学习并取得规定所需学分（高职院校可对入伍毕业班学生单独安排毕业学年上学期学业考核或测评）的2013届高职（专科）毕业生，不需再参加毕业实习，征集入伍时由所在学校按学制规定的毕业时间填写、颁发毕业证书。他们是能够享受最多优惠政策的群体，目前大多还在学校学习，便于开展宣传动员。

    四、搞好服务保障，落实政策待遇

（一）各级教育行政部门和高校要真心诚意为预征对象和应征大学生服务，各高校学生处、武装部要配合兵役机关做好体检和政审工作，大学生可直接参加县级征兵体检，随到随检，尽可能在高校所在地完成体检和政审，政审手续由公安部门和兵役机关负责办理，不需要大学生本人或家长代办，尽量减少兵役登记过程中影响学生课程学业，学生的所在院系及辅导员要确保应征过程各个环节的信息畅通，帮助学生与学校有关部门、兵役机关、公安部门等协调沟通，做到全程跟踪落实。

（二）各高校要加强大学生信息审核，检查核实相关表格的准确性，特别是他们的有效联系电话、准确银行账号等等，认真整理相应的学籍档案和入伍档案，协助完成离校的相关手续，帮助他们顺利离校到部队报到。

（三）征兵工作结束后，各高校学生资助中心要积极与有关部门沟通，落实毕业生以及在校生入伍优惠政策，确保学费补偿代偿费用及时发放到每一位符合条件的毕业生手中。

（四）各高校要准确掌握征集大学生情况，及时汇总本校入伍的学生名单，填写《福建省普通高校毕业生和在校生征兵情况统计表》和《福建省应征入伍普通高校毕业生和在校生花名册》，并于2013年1月10日前报我厅学生工作处。邮箱地址：jytxsc@126.com，厅学生处联系人：张龙飞，联系电话：0591-87091510。
附件：1.福建省普通高校毕业生和在校生征兵情况统计表
2.福建省应征入伍普通高校毕业生和在校生花名册
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